

Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLV, NR. 11 533

MARTI, 17 OCTOMBRIE 1969

4 PAGINI - 50 BANI

În întimpinarea marelui forum al partidului

Cu sarcinile pe zece luni îndeplinite

Brigada Lupeni a I.A.C.M.M.

Rod al preocupărilor pentru creșterea productivității muncii

În climatul de angajare revoluționară, patriotice, în care oamenii muncii din unitățile economice ale municipiului nostru întinpină marelui forum al comunistilor români, colectivul brigăzii nr. 4 Lupeni a Întreprinderii de Întreprindere Construcții și Montaje Miniere Petroșani, înscrie în aceste zile un succes de prestigiu — **INDEPLINIREA ÎNAINTE DE TERMEN, LA TOȚI INDICATORII, A PREVEDERILOR DE PLAN PE ZECE LUNI.**

Acest succes este rodul preocupării constante a conducerii tehnice a brigăzii, a tuturor comunistilor și oamenilor muncii pentru creșterea producției și productivității muncii. Punând accentul pe folosirea intensivă a utilajelor grele și a mijloacelor de transport, organizând temeinic activitatea la fiecare punct de lucru și asigurând o aprovizionare

optimă cu materialele a formațiilor de constructori, colectivul brigăzii a realizat lună de lună productivități medii cu 9 la sută mai mari decât cele planificate. Pe această bază a fost obținută o depășire de 11 milioane lei la producția valorică de construcții și montaje miniere. Merită să fie subliniat și faptul că, depășirile de

plan au fost realizate concomitent cu reducerea cheltuielilor materiale. La 1000 lei producție valorică, în medie, în perioada care a trecut de la începutul acestui an, cheltuielile au fost reduse cu 21 lei, ceea ce a condus la raportarea unor importante economii.

„Puternic mobilizat de ampla dezbateră a istoricelor prevederi ale proiectului Programului-Directivă și ale Tezelor pentru Congresul al XIV-lea al partidului, colectivul nostru și-a propus ca, în cinstea marelui forum al comunistilor

(Continuare în pag. a 2-a)

Comisii sint. Cercuri sint. Doar că nu-și fac datoria...

● Mina Lupeni, cea mai mare furnizoare de cărbune pentru coals, înregistrează deficiențe în ceea ce privește calitatea cărbunelui ● Un oarecare reviriment se produce în ultimele două luni: dacă în august, penalizările erau de 33 000 de tone, în septembrie au scăzut la 31 000 de tone (de ce nu sint bonificate?) ● Conținutul de cenușă — „cenușăreasa” preocupărilor? ● Ce fac, sau ce ar trebui să facă, cercurile de calitate? ● Rezultate bune, dar și nedorite neîmpliniri.

Colectiv muncitoresc cu o bună tradiție, mina Lupeni se înscrie printre întreprinderile cu o mare pondere în producția de cărbune pentru coals, an de an crescând nivelul extracției. În contextul realizării sarcinilor planificate se înscriu și preocupările pentru continuarea îmbunătățirii calității cărbunelui extras. Numai că, la acest „capitol”, rezultatele nu sint la nivelul exigențelor și aceasta depinde doar de factori absolut subiectivi. Doar simpla enumerare a unor cauze (care nu mint și nici nu dezminț) este de ajuns: față de 42 la sută conținut de cenușă — cit este planificat — în acest an indicatorul cu pricina nu s-a situat, nicide-

cum, sub 51 la sută. Un semn bun în luna octombrie, cînd media este de 49,5 la sută. O situație nu tocmai la locul ei, deși

Calitatea cărbunelui — o problemă de conștiință minerească

se fac eforturi pentru reducerea conținutului de cenușă. Responsabilul GTC, sing. Mariana Bunzac încearcă să ne explice că „probele de strat nu confirmă conținutul de cenușă”. O fi, nu zicem că nu, dar, de la 42 la sută, la o medie de 51 la sută e, totuși, mult. Cauzele (obiective sau subiective) sint multiple.

În pagina a 2-a

- La I.M. Valea de Brazi — Realizări și „res-tanțe” la pregătirea de iarnă
- Fehal, divizia A: Trei etape, zero puncte, șase goluri primite
- Vă informăm.

Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarăsa ELENA CEAUȘESCU, în județul Bistrița-Năsăud

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, au continuat, duminică, 15 octombrie, vizita de lucru în județul Bistrița-Năsăud.

La Întreprinderea Agricolă de Stat Jelna, în cadrul unei expoziții reprezentative, secretarul general al partidului a analizat împreună cu factorii de răspundere din conducerea județului, din Ministerul Agriculturii și Direcția Agricolă județeană, cu specialiști și lucrători ai ogoarelor, probleme prioritare ale dezvoltării agriculturii în această parte a țării și, îndeosebi, cele legate de sporirea potențialului productiv al pământului. Au fost, de asemenea, analizate probleme privind mai buna organizare a teritoriului, a rețelei de localități din acest județ.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost

primiți de mii și mii de locuitori din localitățile apropiate, cu deosebire din Satu Nou și comuna Budacu de Jos, cu ovații și urale, cu inimile pline de dragoste și bucurie.

Cei prezenți — cooperatori, mecanizatori, lucrători ai Întreprinderii Agricole de Stat — și-au exprimat sentimentele de profundă stimă și aleasă prețuire față de conducătorul partidului și statului nostru pentru grija deosebită manifestată față de modernizarea agriculturii, ramură de bază a economiei noastre naționale, față de sporirea continuă a nivelului de trai, material și spiritual al tuturor locuitorilor satelor, al întregului popor. S-a scandat cu însuflețire „Ceaușescu — PCR!” „Ceaușescu reales la al XIV-lea Congres!”.

O formație alcătuită din membri ai gărzilor patriotice și ai detașamentelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei a prezentat onorul. După tradiționala întimpinare

cu pline și sare, copii și tineri, în frumoase costume populare au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarăsei Elena Ceaușescu buchete de flori.

În timpul vizitării expoziției, au fost prezentate rezultatele dobîndite de agricultura județului. În acest an, acțiunile inițiate pentru sporirea în continuare a producțiilor vegetale și animale, în concordanță cu cerințele și obiectivele noii revoluții agrare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost informați că, în prezent, ca urmare a dotării unităților agricole cu un mare număr de tractoare și mașini agricole moderne, perfecționate, majoritatea lucrărilor agricole se execută mecanizat, chiar în condițiile de relief din această zonă.

O serie de panouri și grafice înfățișau dinamica creșterii efectivelor de

(Continuare în pag. a 3-a)

Marea adunare populară din municipiul Bistrița

Vizita de lucru pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu au întreprins-o în județul Bistrița-Năsăud s-a încheiat luni cu o mare adunare populară în municipiul Bistrița, la care au participat peste 50 000 de oameni ai muncii din localitate și din alte așezări ale județului.

Dînd glas celor mai alese sentimente de dragoste și prețuire, participanții la marea adunare desfășurată în piața centrală a municipiului au făcut o privire entuziastă tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarăsei Elena Ceaușescu. Zecile de mii de cetățeni au aplaudat cu putere, scandînd cu însuflețire „Ceaușescu — PCR!”, „Ceaușescu și poporul!”, „Stima noastră și mîndria, Ceaușescu — România!”, „Ceaușescu re-

ales la al XIV-lea Congres!”.

Adunarea, a fost deschisă de tovarășul Nicolae Bușui, prim-secretar al Comitetului județean de partid.

Au mai rostit cuvîntări tovarășii Leon Cudreac, directorul Întreprinderii de Utilaj Tehnologic Bistrița, Ana Istrate, secretar al comitetului de partid al Întreprinderii „Textila” Năsăud, Nicolae Pațiu, directorul Întreprinderii Agricole de Stat Jelna, Ioan Chezan, secretarul comitetului de partid al Întreprinderii Metalurgică.

Intîmpinat cu puternice ovații și urale, cu îndelungi aplauze, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvîntarea secretarului general al partidului, transmisă direct la posturile noastre de radio și televiziune, a fost urmărită cu viu interes, deplină satisfacție și aprobare, fiind subliniată în repetate rînduri cu vii aplauze și urale.

Marea adunare populară din municipiul Bistrița s-a încheiat într-o atmosferă vibrantă, expresie a hotărîrii locuitorilor județului ca, strîns uniți în jurul partidului, al secretarului său general, să facă totul pentru transpunerea neabătută în viață a orientărilor și indicațiilor primite, pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor ce le revin din planurile și programele de dezvoltare a patriei.

Zecile de mii de cetățeni prezenți în piața cen-

(Continuare în pag. a 4-a)

Adunări ale reprezentanților oamenilor muncii

Hotărîre unanimă de a spori nivelul extracției de cărbune

Bilanțul activității economice în perioada celor 9 luni care au trecut din acest an, pune în evidență la IM Uricani unele realizări notabile. În comparație cu aceeași perioadă a anului trecut, prin mai buna organizare a muncii, s-a realizat un spor de producție de 64 000 tone de cărbune. La realizarea acestei importante creșteri de producție, o contribuție deosebită și-au adus-o minerii din sectoarele I, II, V și VI, în frunte cu brigăziile conduse de Gheorghe Vășli, Petru Vreme, Ilie Vreme, Ioan Coșei, Constantin Andrieș, Ioan Cîmîngă, Grigore Lovin, Mircea Cărunțu, Andrei Tokos, Ion

Cojocaru și Constantin Miron. Au fost realizate, de asemenea, importante depășiri, față de sarcinile de plan, la lucrările de

revalorificarea cu mijloace proprii a grinzilor metalice, precum și prin reducerea consumurilor la lemn de mină, chereștea și energie elec-

rea în indicatorul de calitate, întreprinderea a fost penalizată cu 64 923 tone de cărbune. S-au înregistrat restanțe față de prevederile de plan la producția marfă. Analizînd cu înaltă răspundere muncitorească, în spirit revoluționar, cauzele neajunsurilor și rămîinerilor în urmă, participanții la dezbateri și-au exprimat, în unanimitate, hotărîrea de a spori nivelul extracției de cărbune, de a realiza integral sarcinile de plan din anul viitor.

„Brigada noastră și-a depășit lună de lună sar-

Viorel ALBEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

INTREPRINDERE MINIERA URICANI

deschidere și pregătiri. S-au realizat 715 ml lucrări de pregătire peste prevederile de plan, ceea ce constituie o bună bază de pornire în crearea condițiilor de înfăptuire a producției în viitor. Merită să fie subliniat faptul că, pe linia creșterii eficienței economice, s-au înregistrat economii de 5,8 milioane lei, prin

revalorificarea cu mijloace proprii a grinzilor metalice, precum și prin reducerea consumurilor la lemn de mină, chereștea și energie elec-

Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în județul Bistrița-Năsăud

(Urmare din pag. 1)

animale, precum și a producțiilor animaliere.

Secretarul general al partidului a indicat să se ia măsuri pentru dezvoltarea apiculturii și valorificarea marilor posibilități pe care județul le are pentru creșterea producției de miere de albine. Fiecare unitate agricolă, de stat sau cooperatistă, să crească un număr cât mai mare de familii de albine.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat una din fermele zootehnice ale Intreprinderii Agricole de Stat Jelna. Ferma dispune de aproape 3000 de bovine, din care peste 2000 sunt efective matcă din rasa bălțată românească. Secretarul general al partidului a fost informat că, datorită folosirii eficiente a pășunilor și finetelor naturale, respectării stricte a normelor sanitare veterinare, bune organizări a întregii activități din zootehnie, unitatea realizează producții mari, precum și indicii de natalitate superiori.

Pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întreținut cu oamenii ai muncii prezenți la această întâlnire, s-a interesat de munca și problemele lor, le-a adresat urări de noi succese și sănătate. Mulțumind secretarului general al partidului, răspunzând la întrebările puse, operatorii, lucrătorii acestor ogoare, bărbați și femei, au înconjurat cu dragoste și respect pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, adresându-le cuvinte pline de căldură inimilor lor, angajându-se să transpună în viață, cu hărnicie și priecere îndemnul și indicațiile primite.

La plecare, secretarul general al partidului a arătat că, vizitând expoziția și ferma din unitate, a constatat cu multă satisfacție că, pe ansamblu, atât la Intreprinderea Agricolă de Stat Jelna, cât și la Cooperativa Agricolă de Producție Satu Nou, precum și în întregul județ, sînt rezultate bune. Mai puțin bune la fructe. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat felicitări operatorilor, lucrătorilor din Intreprinderea Agricolă de Stat, tuturor lucrătorilor din agricultura județului pentru rezultatele deosebite realizate pînă acum, și le-a urat ca, în anul viitor să obțină producții record, pe măsura obiectivelor agriculturii noastre socialiste, astfel încît să fie adusă o contribuție și mai importantă la dezvoltarea județului, a întregii țări.

Mulțumind conducătorului partidului și statului pentru preocuparea statornică manifestată față de dezvoltarea continuă a agriculturii noastre, a nivelului de trai al celor ce lucrează în acest sector, pentru orientările și indicațiile primite în cursul vizitei, factorii de răspundere din județ, specialiștii, oamenii muncii din unitatea vizitată au dat

expresie hotărîrii de a face totul pentru obținerea unor recolte mereu mai mari, potrivit obiectivelor noii revoluții agrare.

★

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au continuat, luni, vizita de lucru în județul Bistrița-Năsăud. Dialogul de lucru s-a desfășurat, de această dată, în unități economice din municipiul Bistrița, unde au fost examinate, împreună cu muncitorii și specialiștii, aspecte esențiale ale activității productive, perspectivele de dezvoltare ale unităților respective, ale economiei județului.

Primirea oficială a avut loc pe stadionul din Bistrița, împodobit sărbătoreste, unde se aflau mii și mii de locuitori purtînd drapele, flori, eșarfe colorate, mari pancarte cu inscripții elogioase la adresa patriei și partidului, a secretarului său general, cuvinte care, ferm și clar, exprimau opțiunile lor politice, acum, în preajma marelui forum al partidului: „România a ales — socialism, pace, progres!”, „Ceaușescu realez la al XIV-lea Congres!”.

La coborîrea din elicopter, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați, cu multă căldură în numele organizației județene de partid, al tuturor locuitorilor, de primul-secretar al Comitetului județean de partid, Nicolae Bușui.

O gardă militară și o formație alcătuită din membri ai gărzilor patriotice și ai detașamentelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei au prezentat onorul.

S-a intonat Imnul de Stat al Republicii Socialiste România.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu pline și sare. Pionieri și șoimi ai patriei, tineri și tinere au oferit, cu afecțiune și respect, buchete de flori.

Miile de muncitori, tărani și intelectuali, aflați pe stadion, au aclamat și au aplaudat îndelung, cu însuflețire pentru patrie, partid și secretarul său general.

Ambianța sărbătorească era întregită de formații corale, ce interpretau cîntece patriotice și revoluționare, de grupuri de dansatori în frumoase costume populare specifice acestei zone folclorice.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, după ce au răspuns cu prietenie manifestărilor pline de căldură ale locuitorilor veniți în întâmpinare, au luat loc într-o mașină deschisă, îndreptîndu-se spre platforma industrială a orașului.

Au fost străbătute principalele artere ale mu-

nicipiului reședință de județ, care, de la un an la altul, devine tot mai frumos, mai puternic economic, edilitar și cultural.

Mîndri de chipul nou al orașului lor, bistrîienii au ieșit, cu mic cu mare, zeci și zeci de mii, în această dimineață de octombrie de neuitat, pentru a mulțumi din inimă secretarului general al partidului pentru profundele transformări innoitoare petrecute în municipiul Bistrița, în toate localitățile județului, în anii de glorie pe care țara întreagă îi trăiește. Miile de locuitori ai municipiului au aclamat îndelung, cu înflăcărare, pentru gloriosul nostru partid și încercatul său conducător.

Cu aceleași calde și entuziaste manifestări au fost întâmpinați tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu la Intreprinderea de Utilaj Tehnologic, cel mai mare obiectiv al industriei bistrîiene care deține o pondere însemnată în economia municipiului și a județului. Profilată pe realizarea de echipamente pentru protecția mediului ambiant și utilaje destinate industriilor energetice, metalurgică, chimică și de materiale refractare, întreprinderea bistrîieană este, la ora actuală, principala producătoare de asemenea produse pentru economia națională.

La sosire, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați, cu deosebit respect de membrii ai consiliului de conducere din întreprindere, de ministrul industriei construcțiilor, de mașini, Eugeniu Rădulescu, de reprezentanții ai centralei industriale de profil.

În cursul analizei ce a avut loc cu acest prilej au fost examinate munca depusă și realizările obținute de constructorii de mașini bistrîeni, precum și acțiunile ce urmează a fi întreprinse în vederea ridicării întregii activități la cote superioare de calitate și eficiență, pentru îndeplinirea, în bune condiții, a sarcinilor ce le revin din planurile și programele de dezvoltare a țării.

Secretarul general al partidului, apreciînd realizările obținute de colectivul de oameni ai muncii de aici, a cerut factorilor de răspundere să elaboreze un program care să ducă la dublarea, în următorii ani, a producției întreprinderii, precum și la diversificarea în continuare a profilului de fabricație.

Pretutindeni, pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost înconjuțați cu multă căldură de constructorii de mașini bistrîeni, care le-au oferit flori și au exprimat mulțumiri din inimă pentru marea cinste de a-i avea din nou în mijlocul lor.

La plecare, secretarul general al partidului a adresat calde felicitări oamenilor muncii de la Intreprinderea de Utilaj Tehnologic pentru rezultatele obținute și urarea de a realiza, în bune condiții, prevederile planului, de a asigura dezvoltarea și mai puternică a unității în următorii ani, realizarea unor produse de înalt nivel tehnic și calitativ.

Cu deosebită dragoste au fost întâmpinați tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu la Intreprinderea Mecanică, situată, de asemenea, pe modernă platformă industrială a orașului Bistrița.

Construită din inițiativa secretarului general al partidului, întreprinderea s-a dezvoltat într-un ritm rapid, numărîndu-se în prezent printre unitățile reprezentative producătoare de elemente pneumatice și hidraulice.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu i-au fost prezentate preocupările pe linia dezvoltării în continuare a fabricației, ridicării nivelului tehnic și calitativ al produselor. Secretarului general al partidului i-au fost prezentate în continuare principalele date referitoare la înnoirea producției.

La plecare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat calde felicitări colectivului întreprinderii mecanice Bistrița pentru rezultatele bune obținute și urarea de a înregistra noi și tot mai importante succese în viitor, de a acționa cu hotărîre pentru ca, în următorii ani și această unitate să-și dubleze producția.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat Combinatul de prelucrare a lemnului. Dialogul de lucru al secretarului general al partidului cu factorii de răspundere, specialiști și ceilalți oameni ai muncii din unitate, la care erau prezenți ministrul industrializării lemnului și materialelor de construcții, Gheorghe Constantinescu, membri ai conducerii centralei industriale de profil, s-a constituit într-o aprofundată analiză a modului în care se asigură aici valorificarea materiilor prime și creșterea, pe această cale, a eficienței economice.

S-a arătat că, acționînd în spiritul indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, în centrul preocupărilor s-a situat realizarea producției pentru export, precum și înnoirea și diversificarea continuă a produselor.

Secretarul general al partidului a fost informat că, datorită prestigiului de care se bucură peste hotare, întreaga producție destinată exportului este acoperită cu contracte ferme.

Pe parcursul vizitei unor hale de fabricație, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au oprit, în repetate rînduri, au examinat modul cum sînt executate diferite piese de mobilă și au cerut să se acționeze, în continuare, pentru realizarea unor produse de calitate tot mai bună și avînd reale calități estetice.

În cadrul unei expoziții au fost prezentate câteva din noile garnituri de mobilă, piese separate, precum și soluții constructive menite să contribuie la valorificarea superioară a lemnului, la mai buna prezentă a mobilei românești pe piața externă.

La plecare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat muncitorilor combinatului felicitări pentru realizările obținute, împreună cu urarea de a îndeplini în bune condiții planul pe acest an și pe întregul cincinal. Secretarul general al partidului a cerut ca, prin valorificarea superioară a lemnului și utilizarea mai bună a forței de muncă, pînă în 1995, să se asigure cel puțin o dublare a volumului producției.

A fost vizitată, în continuare, Filatura de lină pieptănată, unitate reprezentativă a industriei ușoare bistrîiene.

Și aici, dialogul purtat de secretarul general al partidului cu colectivul unității, la care au luat parte ministrul industriei ușoare, Maria Flucșă, și cadre de conducere din centrala industrială de profil, s-a axat de la început pe problemele de bază ale dezvoltării și modernizării în continuare a producției.

Pe parcursul vizitei principalelor secții, tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu le-au fost prezentate preocupările pentru îmbunătățirea structurii fabricației, măsurile adoptate în scopul perfecționării organizării și modernizării proceselor de producție.

Secretarul general al partidului a avut cuvinte de apreciere în legătură cu diversificarea gamei de fire pentru tricotaje — executate în prezent în 40 de sortimente —, cu nivelul calitativ al produselor.

O atenție specială în cadrul analizei efectuate cu acest prilej s-a acordat problemelor legate de reducerea consumurilor specifice, care ocupă un loc important în ansamblul preocupărilor pe linia valorificării superioare a materiilor prime.

S-a relevat, totodată, atenția deosebită ce se acordă pe întregul flux tehnologic măsurilor privind reducerea greutatei-

ții firelor, paralel cu creșterea nivelului lor calitativ.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a indicat să se ia măsuri pentru organizarea unei secții de tricotaje în cadrul filaturii, care să utilizeze firele obținute aici.

Pe parcursul vizitei, conducătorul partidului și statului nostru s-a interesat îndeaproape de condițiile de muncă și viața ale oamenilor muncii, de acțiunile vizînd perfecționarea pregătirii lor profesionale, de modul în care funcționează grădinița și creșa întreprinderii. În repetate rînduri, secretarul general al partidului a stat de vorbă cu grupuri de textilești despre felul în care este organizat procesul de producție, despre nivelul retribuțiilor. Muncitoarele de la filatura bistrîieană au exprimat calde mulțumiri tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru grija manifestată față de dezvoltarea întreprinderii lor, față de îmbunătățirea condițiilor de muncă și viață, angajîndu-se că se vor strădui să îndeplinească și să depășească sarcinile de plan în cele mai bune condiții.

Sintetizînd bunele impresii produse de vizitarea întreprinderii, secretarul general al partidului le-a felicitat la plecare pe țesătoarele bistrîiene pentru realizările obținute și le-a adresat urarea de a acționa pentru dezvoltarea în continuare a filaturii, de a da produse de cea mai bună calitate.

Urările și îndemnul conducătorului partidului și statului au găsit un puternic ecou în rîndul muncitoarelor de la Filatura de lină pieptănată, care au dat glas sentimentelor de aleasă stimă și prețuire față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, față de tovarășa Elena Ceaușescu. Puternice și îndelungi aplauze și ovății au fost însuflețite de urarea, scandată cu multă însuflețire, ca tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales la Congresul al XIV-lea în funcția supremă de secretar general al partidului.

Prin întreaga sa desfășurare, prin concluziile de mare însemnatate practică desprinse cu acest prilej, fructuosul dialog de lucru purtat în aceste zile de tovarășul Nicolae Ceaușescu cu oamenii muncii din județul Bistrița-Năsăud s-a înscris ca un nou moment de referință în munca pe care întregul nostru popor o depune, cu hărnicie și devotament, pentru a înfrînta cu noi realizări de prestigiu marele forum al comuniștilor români, pentru dezvoltarea multilaterală a patriei noastre socialiste.

Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în județul Bistrița-Năsăud

(Urmare din pag. 1)

Marea adunare populară din municipiul Bistrița

trala a municipiului la întâlnirea cu secretarul general al partidului au acclamat cu însuflețire pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarășa Elena Ceaușescu, dând glas dragostei profunde și înaltei prețuiri față de cel mai iubit fiu al națiunii noastre, care și-a consacrat întreaga viață și putere de muncă dezvoltării multilaterale a patriei, ridicării României pe noi culmi de civilizație și progres. În giud cu întregul

nostru popor, ei au scandat cu însuflețire „Ceaușescu reales la al XIV-lea Congres!”, exprimând astfel convingerea neștrămutată că numai astfel România va continua să meargă neabătut pe drumul glorioș al socializmului și comunismului.

☆

La plecarea din municipiul Bistrița, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tova-

rășa Elena Ceaușescu au fost salutați cu aceeași căldură și însuflețire, cu sentimente de aleasă dragoste și prețuire, de puternic entuziasma, care au caracterizat întreaga desfășurare a vizitei.

O formație alcătuită din ostași ai forțelor noastre armate, din membri ai gărzilor patriotice și ai detașamentelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei a prezentat onorul.

Plonieri și șoimi ai patriei, tineri și tinere au oferit, cu dragoste, tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu frumoase buchete de flori.

În numele comuniștilor, al tuturor oamenilor muncii din municipiul Bistrița, din întregul județ, primul secretar al Comitetului județean de partid a mulțumit încă o dată tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu pentru

vizita efectuată, a exprimat hotărârea de a acționa cu fermitate și abnegație revoluționară în vederea transpunerii neabătute în viață a indicațiilor și orientărilor primite, astfel încât județul Bistrița-Năsăud să aducă o tot mai însemnată contribuție la dezvoltarea generală a patriei.

Prin întreaga sa desfășurare, vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena

Ceaușescu, în județul Bistrița-Năsăud s-a înscris ca un eveniment cu profunde semnificații în viața și activitatea comuniștilor, a tuturor oamenilor muncii din această parte a țării, ca un prilej de reafirmare a voinței lor de a îndeplini exemplar sarcinile ce le revin pe acest an și pe întregul cincinal, a mărețelor obiective cuprinse în documentele programatice pentru Congresul al XIV-lea al Partidului Comunist Român.

Întâlnire cu Biroul Comitetului județean de partid

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu s-au întâlnit, luni dimineața, cu membrii Biroului Comitetului județean Bistrița-Năsăud al PCR.

În cadrul ședinței primul secretar al Comitetului județean de partid a raportat despre munca depusă și realizările înregistrate, de la începutul anului.

Pe baza informării prezentate, a concluziilor desprinse din timpul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat că, deși s-au obținut, în general, rezultate bune, acestea nu se situează la nivelul puternicului potențial tehnic și uman de care dispune județul.

Secretarul general al partidului a cerut să se acționeze cu hotărâre pentru o cit mai bună organizare și desfășurare a activității productive, pentru utilizarea deplină a

capacităților, a tuturor resurselor existente, pentru ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor, pentru dezvoltarea micii industriei, asigurându-se, în următorii ani, o dublare a producției industriale a județului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a relevat, de asemenea, necesitatea de a se folosi cu mai multă eficiență marile posibilități pe care le are agricultura județului, în scopul obținerii unor producții agricole tot mai ridicate și valorificării lor superioare.

Secretarul general al partidului a indicat, de asemenea, să se acorde o atenție deosebită planurilor de dezvoltare și modernizare a tuturor localităților județului, ridicării nivelului lor de civilizație.

S-a subliniat că înfăptuirea importantelor obiective puse în fața județului impune intensificarea muncii politico-or-

ganizatorice, politico-ideologice și cultural-educative, îmbunătățirea permanentă a stilului și metodelor de lucru ale Comitetului județean, ale tuturor organelor și organizațiilor de partid, creșterea rolului lor în organizarea și conducerea activității în toate domeniile, ridicarea continuă a conștiinței socialiste a maselor, întărirea spiritului revoluționar și a răspunderii pentru realizarea prevederilor planului de producție industrială și agricolă, a programelor de dezvoltare economicosocială în profil teritorial.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a exprimat încrederea că organizația județeană de partid, comunistii, toți oamenii muncii din județul Bistrița-Năsăud vor acționa cu energii sporite pentru îndeplinirea, în condiții de înaltă calitate și eficiență, a planului pe acest an și pe întregul cincinal, a tuturor obiectivelor de dezvoltare multilaterală a județului.

Escală pe aeroportul din Tg. Mureș

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au făcut, în drum spre Capitală, o escală pe aeroportul din Tîrgu Mureș.

Peste 20 000 de locuitori ai municipiului reședință de județ au venit în întâmpinarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu pentru a da expresie sentimentelor de dragoste și aleasă prețuire pe care toți cei ce muncesc și trăiesc în această parte a țării, alături de întregul nostru popor, le nutrește față de conducătorul iubit și stimat al partidului și statului.

În numele organizației județene de partid, al tuturor cetățenilor, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au

fost salutați, cu mult respect, de primul secretar Viorel Igrăș, de întregul Birou al Comitetului județean Mureș al PCR, de alți reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat.

După dătină, în întâmpinarea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu a venit cu pline și sare — expresie a sentimentelor tuturor locuitorilor județului — Gheorghe Duma, Erőu al Muncii Socialiste, președintele Cooperativei Agricole de Producție Șăușlia. El a folosit acest prilej pentru a raporta că, acționând în spiritul indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, care a vizitat această cooperativă în urmă cu doi ani, harnicii operatori de aici au obținut producții foarte mari.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat felicitări cooperativelor mu-

reșeni pentru recoltele obținute, precum și cele mai bune urări de succes tuturor locuitorilor județului.

Guvințele secretarului general al partidului au fost primite cu deosebită satisfacție și recunoștință.

Miile de cetățeni au evoluat îndelung, au aplaudat și au scandat minune în șir „Ceaușescu — PCR!”, „Ceaușescu — România!”, „Ceaușescu reales la al XIV-lea Congres!”.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie manifestărilor entuziaste ale celor prezenți.

În uralele și aclamațiile locuitorilor municipiului Tîrgu Mureș, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au urcat la bordul avionului prezidențial, îndreptându-se spre Capitală.

MEMENTO

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Orele 11; Parîngul: Poliștistul pilot de curse; Unirea: Dragonul alb.

PETRILA: Ciudata poveste a dr. Jekyll.

LONEA: Tema.

ANINOASA: Sfirșitul legendei.

VULCAN: Judecătorel.

LUPENI: Memorie regăsită.

URICANI: Sacrificiul suprem.

LA TELEVIZIUNE

19,00 Telegenial.

19,30 Partid și țară o unică voință.

19,45 România la TIB '89. Rolul hotărâtor al proprietății socialiste în făurirea noii orînduirii sociale.

20,30 Teatru TV. Uneori imposibilul nu există.

21,35 Democrația muncitorească, revoluționară în acțiune.

21,50 Telegenial.

Întreprinderea minieră Livezeni

încadrează direct sau prin transfer

— 4 fochiști autorizați înaltă presiune

— doi paznici obiective speciale

Încadrarea și retribuirea se fac conform prevederilor Legii 12/1971, Legii 57/1974 și Decretului 477/1983.

Informații suplimentare la biroul personal din cadrul Întreprinderii miniere Livezeni unde se depun și cererile.

I. A. C. C. V. J. Petroșani

încadrează, direct sau prin transfer,

fochiști, zidari, tâmplari, în condițiile Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Relații suplimentare se pot obține la biroul O.P.I.R. al întreprinderii. Telefon 42064, 43452.

PENTRU ELEVI SI STUDENTI

MENIURI PENSIUNE

in unitatile de alimentatie publica ale comerțului de stat.

MENIUL PENSIUNE pentru elevi și studenți se compune din trei preparate culinare (gustări, preparate lichide calde, mîncăruri, dulciuri de bucatărie, produse de cofetărie-patiserie) cu un bogat conținut de substanțe nutritive necesare organismului tînăr.

În spații rezervate ale unităților de alimentație publică MENIUL PENSIUNE pentru elevi și studenți este asigurat zilnic, pe bază de abonament săptămînal sau lunar, fiind servit de un personal calificat, cu o ținută și comportament exemplar.

(RECOM)